
Вариант № 3031579

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна
по​лу​чи​ла 9570 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?
 
 

4 .  Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагревании, вычисляется по формуле 

 где c — удельная теплоёмкость  m — масса тела (в кг), t1 — начальная температура тела (в

кельвинах), а t2 — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь этой формулой, найдите Q если t2 = 657 К, 

 m = 4 кг и t1 = 653 К.

5.
 

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

6. В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какого наименьшего количества
пачек бу​ма​ги хва​тит на 8 не​дель?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8 .  Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а ширина экрана – 80 см.
Най​ди​те вы​со​ту экра​на. Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.

9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ве​ли​чи​на​ми и их воз​мож​ны​ми зна​че​ни​я​ми:
ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) ско​рость дви​же​ния ав​то​мо​би​ля
Б) ско​рость дви​же​ния пе​ше​хо​да
В) ско​рость дви​же​ния улит​ки
Г) ско​рость звука в воз​душ​ной среде

 

1) 0,5 м/мин
2) 60 км/час
3) 330 м/сек
4) 4 км/час

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

10. В среднем из 1400 садовых насосов, поступивших в продажу, 14 подтекают. Найдите вероятность того, что один
слу​чай​но вы​бран​ный для кон​тро​ля насос не под​те​ка​ет.

11. На ри​сун​ке жир​ны​ми точ​ка​ми по​ка​зан курс евро, уста​нов​лен​ный Цен​тро​бан​ком РФ, во все ра​бо​чие дни с 1 фев​ра​ля
по 28 февраля 2003 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена евро в рублях. Для наглядности
жирные точки на рисунке соединены линиями. Определите по рисунку, какого числа курс евро был наименьшим за ука‐
зан​ный пе​ри​од.
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12. Те​ле​фон​ная ком​па​ния предо​став​ля​ет на выбор три та​риф​ных плана.
 

Та​риф​ный план Або​нент​ская плата Плата за 1 ми​ну​ту раз​го​во​ра

По​вре​мен​ный Нет 0,3 руб.

Ком​би​ни​ро​ван​ный 180 руб. за 380 мин. в месяц 0,2 руб. за 1 мин. сверх 380 мин. в месяц.

Без​ли​мит​ный 225 руб. в месяц  
 
Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из предположения, что общая длительность телефонных раз‐
говоров составляет 600 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в
этом ме​ся​це дей​стви​тель​но будет равна 600 минут? Ответ дайте в руб​лях.

1 3 .   В прямоугольном параллелепипеде  известно, что 
 Най​ди​те длину ребра .

14. На рисунке точками изображено число родившихся мальчиков и девочек за каждый календарный месяц 2013 года
в городском роддоме. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество родившихся мальчиков и девочек
(по от​дель​но​сти). Для на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемости
в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ РОЖ​ДА​Е​МО​СТИ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года  

1) Рож​да​е​мость маль​чи​ков в те​че​ние 2-го и 3-
го ме​ся​цев пе​ри​о​да была оди​на​ко​вой.

2) Рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась в те​че​ние
всего пе​ри​о​да.

3) В каж​дом ме​ся​це пе​ри​о​да де​во​чек рож​да​‐
лось боль​ше, чем маль​чи​ков.
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4) В каж​дом ме​ся​це пе​ри​о​да маль​чи​ков рож​да​‐
лось боль​ше, чем де​во​чек.

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. Прямая, проведенная параллельно боковой стороне трапеции через конец меньше‐
го основания, равного 4, отсекает треугольник, периметр которого равен 15. Найдите пе‐
ри​метр тра​пе​ции.

16. В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 6, боковое ребро
равно 10. Най​ди​те ее объем.

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите
со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и мно​же​ства​ми их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 

Г) 

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. Перед баскетбольным турниром измерили рост игроков баскетбольной команды города . Оказалось, что рост
каждого из баскетболистов этой команды больше 180 см и меньше 195 см. Выберите утверждения, которые верны при
указанных условиях. В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных
сим​во​лов.

1) В бас​кет​боль​ной ко​ман​де го​ро​да  обя​за​тель​но есть игрок, рост ко​то​ро​го равен 200 см.
2) В бас​кет​боль​ной ко​ман​де го​ро​да  нет иг​ро​ков с ро​стом 179 см.
3) Рост лю​бо​го бас​кет​бо​ли​ста этой ко​ман​ды мень​ше 195 см.
4) Раз​ни​ца в росте любых двух иг​ро​ков бас​кет​боль​ной ко​ман​ды го​ро​да  со​став​ля​ет более 15 см.

19. Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы получившееся число делилось на 15. В ответе укажите ровно
одно по​лу​чив​ше​е​ся число.

20. Хозяин договорился с рабочими, что они копают колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит им
3500 рублей, а за каждый следующий метр — на 1600 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин должен
будет за​пла​тить ра​бо​чим, если они вы​ко​па​ют ко​ло​дец глу​би​ной 9 мет​ров?
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